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Nézz körül, érj haza biztonságban!  

Idén már 30 baleset történt a MÁV hálózatán vasúti átjárókban, amelyekben tízen vesztették életüket a
KRESZ megszegése vagy figyelmetlenség következtében. A nyári időszakban különösen sokan indulunk
útnak, akár autóval, kerékpárral vagy gyalogosan, ezért ebben az időszakban különösen fontos felhívni a
figyelmet a KRESZ szabályainak betartására. A balesetek megelőzése érdekében elkészült a 42 balatoni
vasúti átjáróban a figyelmeztető piktogramok felfestése, továbbá a nyári szünet alatt a MÁV-csoport idén
is vasútbiztonsági kitelepülésekkel erősíti figyelemfelkeltő kampányát a Balaton mentén

A balesetek visszaszorítása érdekében A MÁV-csoport a rendőrséggel együttműködésben 2022-ben indította el
az „Érj haza biztonságban!” kampányt, melynek célja a lakosság edukálása és a közlekedési morál javítása. A
kampányhoz kapcsolódóan elindítottuk a www.mavcsoport.hu/erjhaza [1] weboldalt, ahol megrázó baleseti
képekkel, oktatóvideókkal és alapvető vasútbiztonsági információkkal találkozhatnak az érdeklődők.

Az idei kampány részeként a MÁV-csoport a vasúti átjárós balesetek csökkentése érdekben a nyári időszak
kezdetéig, a korábban bejelentett [2], nagy gyalogos forgalmat bonyolító 42 balatoni vasúti átjáróban felfestette a
figyelemfelhívó piktogramokat, ezzel felhívva a figyelmet a közlekedés közbeni telefonálás és fülhallgató használat
veszélyeire. Bízunk abban, hogy a jól elhelyezett, élénk figyelmeztető jelzés még a képernyőre meredés közben is
feltűnik. 

Hegyi Zsolt, a MÁV vezérigazgatója: ,,Célunk, hogy megállítsuk az átkelőket egy pillanatra, és ezzel talán
megelőzzünk egy tragédiát. Valószínűleg nem tudjuk majd számszerűsíteni, hány balesetet sikerül elkerülni, de nem is
ez számít, hanem az emberélet, és mozdonyvezető kollégáink, akik számára egy-egy baleset komoly lelki terhet jelent.
Kérjük a közlekedőket, hogy a vasúti átjárót minden esetben fokozott figyelemmel közelítsék meg! A felelősség közös,
az odafigyelés életet menthet."

A korábbi évekhez hasonlóan, a kampányt a nyári időszakban idén is vasútbiztonsági kitelepülés-sorozattal erősíti a
vasúttársaság a vasúti átjárók közelében: Zamárdiban, Csopakon, Balatonszemesen és Balatonföldváron. A
kitelepülések során gyermekeket, családokat tanítottunk a legfontosabb vasútbiztonsági szabályokra, hívjuk fel a
figyelmet a szabálykövető közlekedés fontosságára.

Domina Barnabás mozdonyvezető kollégánknak 22 éves szolgálata során 4 megrázó balesete volt, kérését itt
megtekinthetik: https://www.youtube.com/shorts/FmHsrkFJKec [3]

A nyári szünet idején általában megemelkedik a különböző balesetek száma, ezért kiemelten kérjük, hogy mindenki
tartsa be a szabályokat:

 Vasútüzemi területen tartózkodni életveszélyes és tilos! Csak a kijelölt vasúti átjáróban szabad átmenni a
síneken. A vasúti átjárót mindig kiemelt körültekintéssel kell megközelíteni!
A fénysorompó felváltva villogó piros fénye azt jelenti, hogy nem szabad átmenni a síneken, mert jön a vonat.
Ha a vonat elhaladt, várjuk meg a fénysorompó fehér villogó jelzését. Mielőtt a sínekre lépünk, mindig
győződjünk meg róla, hogy egyik irányból sem érkezik vonat!
Nem szabad közlekedés közben fülhallgatót használni, vagy a telefont nyomkodni, mert ez elvonja a figyelmet
a veszélyekről.
Tilos és életveszélyes felmászni a vasúti kocsikra vagy a felsővezeték tartóoszlopára! A villamos felsővezeték
megközelítése is életveszélyes, már 2 méteres távolságtól áramütést, súlyos vagy életveszélyes égést
okozhat. Már önmagában az 5-6 méter magas jármű tetejéről való lecsúszás is súlyos sérüléseket okozhat,
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vagy akár halálos következménnyel is járhat. Szigorúan tilos a járművek alá menni, alattuk átbújni, illetve azok
tetejére felmászni.
Az életükkel játszanak azok a fiatalok, akik szórakozásból a vonat elé szaladnak, majd elugranak az érkező
jármű elől. A vonat valós sebességét nagyon nehéz érzékelni, ráadásul a vasúti szerelvény féktávolsága is
többszáz méter, ezért a hirtelen megállítása esélytelen! 
A vasúti sínre köveket, idegen anyagokat helyezni, a vonatot megdobálni szigorúan tilos! Ezek a cselekedetek
súlyosan veszélyeztetik a közlekedő vonatok biztonságát, hiszen azok szolgálatképtelenségét, szélsőséges
esetben siklását is okozhatják. A sínre helyezett tárgy észlelését követő vészfékezés következményeként az
utasok és a vonat személyzete is megsérülhet. Az ilyen jellegű cselekményeket minden esetben feljelentés
követ.

A balesetek számának visszaszorítása valamennyiünk közös ügye, ezért arra kérjük a közlekedőket, hogy minden
körülmények között közlekedjenek körültekintően, hiszen járművel vagy gyalogosan is élet-halál kérdése lehet a
KRESZ szabályok betartása!
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